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i1 Etablir le diagramme de Pert correspondant {02pis)

2) Elabiir e diagramme de Ganll correspondant sachant que chaque tache est exéouléa sur ure rESSOUNGSE:

sépardment (2,5pts)
3) Quel est le temps de fabrication total 7 (0,5pis).

L3 procédurs de gestion des frais de deplacement dans une enlreprise est décrite comme sull

}Lq ﬂlaf ﬁe mmlm i@ au départemenl markeling, ordonne ses subordonnées & fare des
- - sur la territoire national afin de faire Iz gromotion de ses produils. Les commerciaux en

déplaceme:s t mmpﬂmnt r.:-haque mois un fermulaire ou ifs notent les condiions des déplacemenis affaciés,
s Jdarmnr IH ll-ﬁl‘.iﬁtatifa Euwanls Ordra de missions, (aclures d'hétel, de laxis, el de reslauration | puis
remeltent le HZHH" au W‘Mhlp La Service Comptabilte sollicite I2 Chel de Service Commertial =
Dﬁpnr[qmml Harka‘l --afin quﬂ valide les renseignements fournis par s6s agents Une Tois celie validation
obtenue. le Service Gmplahﬂﬂé procede a la saisie des informations notées sur le formulaire en calcuiant les
W ﬂﬂlﬁ A& Pﬂﬁr dﬂa luﬁtmh‘fﬂ Un é1al esf &dité et transmis au commercial concarna pour venhication et

meqlm ﬁi‘iﬁl;aﬂunﬂantuﬂa les élais sont transmis au Senvice Financier gqui procade au paismeant

pﬁr mﬁu&de lintéressé.
rune structure. 503 niveaux pour celte entreprise (1,50ts). a quel modéle appartient-2lia (0.5p15) 7

nmer le mﬂamd ‘information adéquat (03pts) ?
o5 if ts majeuirs de ce flux (1.5pts), puls proposer une amélioration (justifier vos repanses)

ﬁﬂﬁﬂﬁf&ﬂﬂﬂﬂ,ﬂﬂﬁ Elle peut gérer 12000 clients au lotal répartis équitablement
ﬂhaql,na witaya appartient a une région (Cenlre, Est. Ouest, ou Sudy avec

N4 1] ﬁmnbre de sas clients et couvrir ainsi tout [e territaire national
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